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Grußwort

Tjark Bartels
Landrat

und mit der Region und prägt das partnerschaftliche vertrauensvolle 

Miteinander entscheidend mit. 

Gerne nutze ich an dieser Stelle die Gelegenheit, mich ganz besonders 

herzlich für die vertrauensvolle Zusammenarbeit bei allen Mitarbei-

terinnen und Mitarbeitern der Polizei zu bedanken. Sie setzen sich 

tagtäglich mit großem Engagement für die Sicherheit der Bürgerinnen 

und Bürger in diesem Landkreis ein und das nicht selten unter Einsatz 

der eigenen Gesundheit. Ich wünsche der Gewerkschaft der Polizei, 

den Gästen, den Künstlern, den Musikern und vor allem aber den Po-

lizistinnen und Polizisten einen fröhlichen und unterhaltsamen Abend 

mit ausgelassener Stimmung. Freuen wir uns auf gemeinsame, unver-

gessliche Stunden. 

Große Ereignisse werfen verheißungsvoll ihre Schatten voraus. Es sind 

nur noch wenige Wochen, bis wir in Hameln wieder einen glanzvollen 

und unterhaltsamen Polizeiball erleben werden. Am 21. Januar 2017 

beschert uns die Gewerkschaft der Polizei Kreisgruppe Hameln-Pyr-

mont traditionell ein wahres Highlight des regionalen Veranstaltungs-

kalenders. Bereits zum 46. Mal wird dieses glanzvolle gesellschaftliche 

Ereignis ausgerichtet. 

In Erinnerung an die rauschenden Ballnächte der letzten Jahrzehnte 

bedarf es keiner hellseherischen Fähigkeiten, um auch 2017 wieder 

eine äußerst erfolgreiche Prognose für das Gelingen des Polizeiballs zu 

wagen. Gemeinsam werden wir Zeugen einer einzigartigen Veranstal-

tung in der Rattenfängerhalle, die landauf und landab ihresgleichen 

sucht und von der die Gäste gewiss noch lange sprechen werden. Der 

Polizeiball ist ein Garant für buntes Entertainment und gute Stimmung 

– ein Fest also, das die Polizei aus gutem Grund pflegt: denn es steht 

inzwischen nicht nur für gute und langjährige Tradition. Der Polizeiball 

setzt ein markantes Zeichen für die Verbundenheit mit den Menschen 
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Claudio Griese
Oberbürgermeister der Stadt Hameln

Liebe Besucher des Polizeiballs,

Polizei und Ball – passt das zusammen? Ja, sehr gut! Das beweist die 

lange Tradition des Polizeiballs. In diesem Jahr wird bereits zum 46. 

Mal gefeiert. Rund 600 Karten wurden verkauft, das zeigt, dass diese 

Veranstaltung sehr beliebt ist und auch einen festen Platz im Hamel-

ner Veranstaltungskalender hat. 

Es ist ein Fest, das viele in Hameln nicht mehr missen möchten: Hier 

wird getanzt, geredet und gelacht – es ist die Gelegenheit, einmal auf 

privater Ebene mit der Polizei ins Gespräch zu kommen. Mit dem Po-

lizeifest bekräftigen die Beamten einmal mehr ihren Anspruch, den 

„guten Draht“ zu den Bürgerinnen und Bürgern zu pflegen und ihnen 

partnerschaftlich gegenüber zu treten. 

„Partnerschaft“ – das ist auch das Stichwort für das Verhältnis zwi-

schen der Polizei und der Stadt Hameln. Die gute Zusammenarbeit 

zwischen Stadt Hameln und der Polizei, soll aber nicht nur betont wer-

den, wenn alle in Feierlaune sind. Auch im Alltag gibt es diese zuver-

lässige Kooperation.

Erfreulicherweise gab es bei der Polizei Hameln im vergangenen Jahr 

überwiegend Alltagslagen. Der Brandanschlag auf die Kaffeestuben 

hat im Oktober jedoch für Aufsehen gesorgt. Positiv hervorzuheben 

ist hier die schnelle Reaktion der Polizei. In nur 90 Sekunden waren die 

Beamten vor Ort. Sie konnten zusammen mit der Feuerwehr schlim-

meres verhindern. Es zeigt, wie wichtig es ist, dass die Polizei schnell 

vor Ort ist. Auch in Zukunft werden Stadt und Polizei eng zusammen-

arbeiten, denn die öffentliche Sicherheit ist ein maßgeblicher Bestim-

mungsfaktor für die Lebensqualität der Bürgerinnen und Bürger in 

unserer Stadt.

Ich danke der Gewerkschaft der Polizei, Kreisgruppe Hameln-Pyrmont, 

für die Vorbereitung des Festes. Der Veranstaltung wünsche ich den 

verdienten Erfolg und allen, die dabei sind, viel Freude!

Mit freundlichen Grüßen 

Sehr geehrte Gäste,

sehr geehrte Kolleginnen und Kollegen,

ich habe heute das große Vergnügen, Sie alle ganz herzlich zum dies-

jährigen „Polizeiball Hameln“ begrüßen zu dürfen. Ich wünsche Ihnen 

eine schöne Veranstaltung mit Ihren Gastgebern der Gewerkschaft 

der Polizei Hameln.

Einen besonderen Dank möchte ich an dieser Stelle dem Kreisgrup-

penvorsitzenden der GdP Hameln, Herrn Ralf Hermes, aussprechen. 

Der Polizeiball Hameln kann stolz auf eine langjährige Tradition zu-

rückblicken. Durch eine hervorragende Organisation und Leistung hat 

das gesamte Team um Ralf Hermes es geschafft, dass der Polizeiball 

auch in diesem Jahr wieder stattfindet.

Im vergangenen Jahr und auch aktuell steht die Polizei im Blickpunkt 

der Öffentlichkeit. War noch 2015 die Flüchtlingssituation das zentrale 

Thema, schaut man nunmehr auf die Lage rund um den islamistischen 

Terrorismus. Inzwischen ist jedem schmerzlich bewusst geworden, 

dass der Terrorismus auch in Deutschland angekommen ist. 

Aus diesem Grund möchte ich mich an dieser Stelle bei allen Mitar-

beiterinnen und Mitarbeitern für Ihren herausragenden Einsatz be-

danken. Vom Einsatz- und Streifendienst über die Ermittlungsdienste 

bis in die Stäbe wird in allen Bereichen ein großes Engagement und 

überdurchschnittliche Leistungsbereitschaft gezeigt. Hierdurch wird 

ein wesentlicher Beitrag zum Sicherheitsgefühl unser Bürgerinnen und 

Bürgern in Niedersachsen geleistet.

Für den heutigen Abend wünsche ich uns allen nette Gespräche, viel 

Spaß und ein, wie schon in den vergangenen Jahren, hervorragendes 

Musikprogramm. 

Mit freundlichen Grüßen

Uwe Lührig
Polizeipräsident

Grußwort
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Liebe Gäste des Polizeiballs 2017!

Heute ist es wieder soweit. Die Gewerkschaft der Polizei hat wieder 

einmal zu einem abwechslungsreichen Programm eingeladen, bei dem 

jeder von uns auf seine Kosten kommt. Erneut haben wir Gelegenheit, 

in toller Atmosphäre miteinander zu reden, zu lachen, zu tanzen und 

zu feiern. Das Besondere am Polizeiball in Hameln ist es seit der ersten 

Veranstaltung vor 46 Jahren, das Polizisten aus unserer Region und 

aus ganz Niedersachsen mit Menschen zusammen feiern, die nicht der 

Polizei angehören. Ich finde, es hat eine ganz besondere Qualität, sich 

auf diese freundschaftliche Weise miteinander zu verbinden, denn es 

schafft die Basis für gegenseitiges Vertrauen und damit die Vorausset-

zung für eine erfolgreiche Sicherheitsarbeit. 

Ich bedanke mich bei den vielen Helferinnen und Helfern aus den Rei-

hen der GdP, die den Ball geplant und vorbereitet haben und wünsche 

uns allen viel Freunde am heutigen Abend.

Ihr 

Hilfe für Opfer und Helfer

Liebe Gäste des Polizeifestes 2017, 

in der diesjährigen Festschrift finden Sie Hintergrundinformationen 

zur Arbeit des örtlichen WEISSE RINGES und der Polizeistiftung Nie-

dersachen. Die Polizei kümmert sich vorrangig um die Ergreifung 

der Täter, aber auch Opferbetreuung und Prävention sind wichtige 

Aspekte der Arbeit der Kolleginnen und Kollegen. Für die Unterstüt-

zung durch das ehrenamtliche Team rund um Christian Jahn-Pabel von 

der Außenstelle des Opferhilfevereins WEISSER RING sind gerade die 

Kolleginnen und Kollegen der Fachkommissariate, wie aber auch die 

Kriminalermittlungsdienste in Bad Münder und Bad Pyrmont oftmals 

dankbar. Verlässliche Unterstützung von Opfern und oder deren An-

gehörigen, dafür steht der WEISSE RING in Hameln seit 37 Jahren. Wir 

sagen Danke!

Aber auch Polizeibeamte können Opfer werden. Schmerzlich in Erin-

nerung gerufen wurde uns dieses hier im Weserbergland durch den 

25. Jahrestag der Ermordung unserer beiden Holzmindener Kollegen 

Jörg Lorkowski und Andreas Wilkending. Auch damals war der WEISSE 

RING mit Christian Jahn-Pabel vor Ort. Die Polizeistiftung Niedersach-

sen ist eine zweite Hilfsorganisation und zwar speziell zur Hilfe für die 

Helfer. Hier hat der Polizeiinspektionsleiter Ralf Leopold im letzten 

Jahr die Leitung der Geschäftsführung übernommen. Wir drücken al-

len hier im Saal die Daumen, das niemand von uns jemals die Hilfe 

einer der beiden Organisationen benötigt. Wer aber mal etwas Gutes 

tun will, findet hier für Spenden einen sinnvollen Platz. 

Nun aber auf zu Tanz, Spaß und Freude. Wir haben viel für Sie vorbe-

reitet und hoffen, dass alles klappt und Sie hoffentlich früh am Morgen 

zufrieden und fröhlich nach Hause gehen. Bis dahin aber noch viele 

gute Gespräche und viel Bewegung auf der Tanzfläche. 

Es grüßt Sie stellvertretend für das gesamte Ballteam der GdP 

Grußwort

Ralf Leopold
Leiter der Polizeiinspektion  
Hameln-Pyrmont/Holzminden

Ralf Hermes
Gewerkschaft der Polizei (GdP)  
Kreisgruppe Hameln-Pyrmont
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Quix 
Schleuderbrett

Ronny Robix 
Ring Trapez

88 Miles
Tanzmusik

Catering mit Partyvogel
Das Familienunternehmen aus Hemeringen mit 
langjähriger Tradition und großer Erfahrung im 
Bereich Catering sorgt mit viel persönlichem 
Engagement und freundlichem Service für 
Speisen und Getränke.

9

9



11

ProgrammProgramm

Bei dieser Band bleibt wirklich kein Bein still stehen, denn solch ein Entertainment aus 
4-stimmigem Gesang, einer Rhythmus-Fraktion aus Drums, Bass und Percussion, feinsten 
Piano-Melodien, ausgefeilten Bläser-Kompositionen und prägnanten Gitarren-Klängen 
bekommt man nicht alle Tage geboten. Mit ihrer ausgewogenen Mischung aus Soul, Disco, 
Rock & Pop von den 70ern bis heute sowie auf Wunsch auch ruhigeren Tönen schaffen 88 
Miles – Maximum Live Music immer wieder ein unvergessliches Event für Jung und Alt.

Die Zwanziger Jahre, dicke Luft und schräge Typen – 
alle wollen sich überbieten.
In einem verqualmten Hinterzimmer 
zockt man beim Kartenspiel wie immer …
Ein kleiner Trick – ein großer Streit,
Pit und Steve lösen ihn zu zweit.
Am Schleuderbrett, temporeich und voll Dramatik
bieten sie allerbeste Akrobatik.
Mit viel Slapstick und immer nett,
schleudern sie sich im Duett vom Brett.

– Schonschleudern war gestern!!!

Eine fantastische Akroba-
tikshow mit Eigenwilligkeit 
und Publikumsnähe zeigen 
die kraftvollen Balance-
akte von Ronny Robix.  
Auf Gestaltung und Aus-
strahlung wird sehr großer 
Wert gelegt. Extreme 
Körperbeherrschung und 
kraftvolle Performance 
 sind die besonderen  
Merkmale. 

Ronny 
Robix
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In eigener Sache: 
Die GdP Hameln-Pyrmont und der 
Polizeiball

schminkten Eindruck von der Arbeitswelt der Polizei. Hier ist es auch 
unser Ziel, die Politik auf Missstände wie Personalnot oder unzurei-
chende Entwicklungsmöglichkeiten, sowohl beim Tarif- wie auch beim 
Exekutivpersonal hinzuweisen. Insofern freuen wir uns auch jedes Jahr 
auf die Resonanz und den Austausch mit den VertreterInnen aus Poli-
tik und benachbarter Verwaltung.
Neben den großen Landesthemen drückt auch lokal mal der Schuh. 
So freuen wir uns immer noch besonders, dass es gelungen ist, die 
in die Jahre gekommenen Wachräume des Einsatz- und Streifendiens-
tes vollständig saniert zu bekommen. Danke an alle, die daran mit-
gewirkt haben. Übrigens, lange Gewerkschaftsansprachen sind beim 
Polizeiball tabu. Wir fassen uns kurz. 

Die Polizeiführung
Ob Polizeipräsident oder Streifenpolizist, beim Polizeiball sind alle 
gleich herzlich willkommen. Die Polizeiführung kann sich zumindest 
im offiziellen Teil zurücklehnen. Der zwanglose Austausch aber zwi-
schen Führung und Basis ist gleichfalls erklärtes Ziel unseres Festes. 
Voneinander wissen und miteinander reden. Das ist wichtig für Chefs 
wie Mitarbeiter, genauso wie zwischen Staatsgewalt und BürgerInnen.

Wer und warum?

Die Organisation des Polizeiballs hat für uns eine lange Tradition. 
Seit 46 Jahren gibt es dazu ein Organisationsteam und den Kern bil-
den hier immer noch die Aktiven der ersten Stunde. Helmut Bläsche, 
Klaus Molgedey, Hartmut Freyer, Jürgen Sörries und Hannes Lehnert. 
In den letzten Jahren sind Michael Lange und Carmen Siebert sowie 
Steffi Heineking und Andreas Appel dazugekommen. Wir suchen ge-
meinsam das Programm und die Band aus und erledigen die vielen 
kleinen Arbeiten zur Vorbereitung eines gelungenen Festes. Alles eh-
renamtlich, d.h. in der Freizeit, so nebenher. Die Veranstaltung wird 
nichtkommerziell organisiert. Jedes Jahr bedanken wir uns bei einer 
gesellschaftlichen Organisation unserer Stadt für das Engagement zum 
Wohle der Gemeinschaft. 

Die politischen Gäste des Polizeiballs
Als Gewerkschafter verstehen wir uns als überparteiliche politische 
Lobby für die Polizeibeschäftigten. Wir suchen den Kontakt zur Politik 
auf allen Ebenen und zu den Verantwortungsträgern der Verwaltun-
gen. Wer Interesse hat mit uns zu reden, der bekommt einen unge-

Das Polizeiball-Team
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GdP Hameln-Pyrmont

Unsere PartnerInnen
Der Polizeiberuf ist riskant und belastend. Wir muten als Polizisten/Polizistinnen unseren Familien und Freunden so einiges zu. Schichtdienst, 
Sorgen und belastende Ereignisse. Die jüngste Befragung innerhalb der niedersächsischen Polizei ergab, dass unsere Kolleginnen und Kollegen 
den größten Rückhalt für ihren Beruf in der Familie finden. So ist der Polizeiball für uns als Organisatoren auch eine Möglichkeit hier Danke zu 
sagen, indem wir den Rahmen für einen fröhlichen, entspannten Abend schaffen, wo sich die jeweiligen PartnerInnen auch einmal unterein-
ander kennenlernen können. Neben den Gesprächen mit „Promis“ und Bürgergästen liegt hier eine grundlegende Motivation für uns als GdP. 

Die Festschrift
Die Grußworte 
und Texte sol-
len Sie in der 
Zeit bis zum 
Programmstar t 
unterhalten. Be-
danken tun wir 
uns herzlich bei 
allen Inserenten, 
die damit ihren 
Beitrag zum Fest 
beisteuern.

Kreisgruppe Hameln-Pyrmont

46. Großes 
Polizeifest Hameln

21. Januar 2017 

Rattenfängerhalle 

Hameln

Weitere Infos zur  
GdP Hameln-Pyrmont 
gewünscht? 

Schauen Sie auf unserer Internetseite http://
www.gdp-hameln.de Hier gibt es unter Po-
lizeiball-Historie auch jeweils die Rückblicke 
auf die vergangenen Feiern der letzten Jahre. 
Alternativ gibt es auch eine Facebook-Seite un-
ter: 
https://www.facebook.com/Polizeiball.Ha-
meln/ 
https://www.facebook.com/gdp.hameln/ 
oder Filme auf unserer YouTube-Seite unter: 
https://www.youtube.com/user/GdPHameln  

Nochmal Danke an alle, die uns unterstützen!
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Rückblick: Polizeifest 2016
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Rückblick: Polizeifest 2016
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Rückblick: Polizeifest 2016
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Neue Einsatzwache für Hameln eingeweiht

Am 24.06.2016 wurde im Rahmen eines Mitarbeiterfestes die neue Wache des Einsatz- und Streifendienstes Hameln in der Lohstraße 25 einge-
weiht. Unseren Kolleginnen und Kollegen stehen jetzt modernere, zeitgemäße Arbeitsplätze zur Verfügung. Die Wache ist behindertengerecht 
erreichbar und das gesamte Haus bekam einen neuen, frischen Anstrich. Der Bereich der Gewahrsamszellen wurde vollständig neu gebaut und 
ist jetzt ebenerdig erreichbar. 
16 Monate haben die Bauarbeiten gedauert. Der Einsatzdienst musste in der Zeit aus einem Notquartier heraus geleistet werden.  Gesamtkosten 
1.123.000 Euro. Etwa 20 Einzelaufträge wurden an ortsnahe Unternehmen im Weserbergland erteilt. 
Hier einige Bilder aus den vergangenen Jahrzehnten des Polizeidienstgebäudes.
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WEISSER RING bundesweit vor 40 Jahren gegründet

Der WEISSE RING tritt bis heute für Rechte und Belange von Kriminalitätsopfern ein

Opferhilfe seit 37 Jahren in 
Hameln

Hameln-Pyrmont, November 2016

und sensible Betreuung nach der Tat. Die Zahl der polizeilich erfassten 
Straftaten ist seit 1976, um fast 99 Prozent gestiegen.
Im Landkreis Hameln-Pyrmont konnten die fünf Mitarbeiter des WEIS-
SEN RINGES 2600 Menschen in Not mit Rat und Tat zur Seite stehen.
Die Außenstelle Hameln wurde am 22.05.1979 durch den Mitbegrün-
der und ehemaligen Landesbeauftragten des WEISSEN RING Dr. jur. Jo-
sef Augstein, Hannover (Bruder des Verleger des „Spiegel“ Rudolf Aug-
stein) in Hameln ins Leben gerufen.  
Hier arbeiten derzeit 4 ehrenamtliche Mitarbeiter. In den 37 Jahren 
konnte der WEISSE RING Hameln in mehr als 2.600 Opferfällen (bis 
30 Juli 2016) darunter vielen Schwerstfällen, Opferhilfe anbieten. Im 
vergangenen Jahr waren es 52 Opferfälle, in diesem Jahr bis 30 Juli 27 
Opferfälle.
Der WEISSE RING arbeitet mit anderen hauptberuflichen und ehren-
amtlichen Organisationen und Partnern konstruktiv im Netzwerk zu-
sammen .Unter anderem in Kooperation mit dem Hamelner Präventi-
onsrat im Bereich Zivilcourage. Auch besteht ein Kooperationsvertrag  
mit der Polizeiinspektion Hameln.
Zu den Hilfsmöglichkeiten des WEISSEN RINGS zählen der menschli-
cher Beistand und Betreuung nach der Straftat. Die Begleitung zu Po-
lizei, Staatsanwaltschaft und Gericht, die Vermittlung von Hilfen an-
derer Organisationen. Der WEISSE RING bietet Hilfeschecks für eine 

Der WEISSE RING wird 40 Jahre alt. Die heute größte Hilfsorganisati-
on für Opfer von Kriminalität wurde am 24. September 1976 in Mainz 
von 17 Gründungsmitgliedern ins Leben gerufen. Der WEISSE RING 
hat es sich zur Aufgabe gemacht, die rechtliche und soziale Situation 
von Kriminalitätsopfern zu verbessern. In 40 Jahren wurde bereits 
viel erreicht: So hat sich nicht nur die finanzielle Unterstützung für 
Kriminalitätsopfer seitens des Staates verbessert. Opfer haben auch 
im Strafprozess mehr Rechte als früher und Anspruch auf umfassende 

Hier Bilder aus dem Jahre 1984. Der „XY“-Fahnder und Vorsitzende 
des WEISSEN RINGS Eduardt Zimmermann überreicht der Ehefrau 
und den Kindern eines ermordeten Taxifahrers in Hameln eine 
Spende für einen Erholungsurlaub. 
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40 Jahre WEISSER RING

zur Hilfe, die auf dem Boden der Einfahrt liegt. Ein Mann ist über sie 
gebeugt. Ohne nachzudenken, geht Hans Jürgen Strohbach auf die 
beiden zu. Als der Helfer bemerkt, dass der Unbekannte ein Messer 
in der Hand hält, flüchtet er zum Haus zu seiner Frau, um Hilfe zu ho-
len. Ihr Mann ist vom Täter schwer verletzt worden. Nur zwei Minuten 
später ist die Polizei vor Ort, aber für die Frau in der Einfahrt kommt 
jede Hilfe zu spät. Der Täter hat sie mit mehreren Messerstichen ge-
tötet. Christine Ates ist 45 Jahre 
alt als sie stirbt. Sie ist Mutter von 
zwei Söhnen. Über die Polizei wird 
noch am Tag der Tat Kontakt zum 
WEISSEN RING hergestellt.

Kontakt
Ansprechpartner für den Land-
kreis Hameln-Pyrmont ist der 
Außenstellenleiter Christian 
Jahn-Pabel. Der langjährige Au-
ßenstellenleiter in Hameln wurde 
für seine ehrenamtliche Arbeit 
mit dem Bundesverdienstkreuz 
ausgezeichnet. Der WEISSE RING 
in Hameln ist erreichbar unter 
05151/41507 und per E-Mail an: 
wr.jahn-pabel@web.de.  

für das Opfer jeweils kostenlose frei wählbare anwaltliche bzw. psy-
chotraumatologische Erstberatung sowie für eine rechtsmedizinische 
Untersuchung. Der WEISSE RING übernimmt Anwaltskosten, insbe-
sondere zur Wahrung von Opferschutzrechten im Strafverfahren und 
Ansprüchen nach dem Opferentschädigungsgesetz. Die Opferhilfe 
übernimmt auch finanzielle Unterstützung bei tatbedingten Notlagen.
In dem aktuellen Jahresbericht des WEISSEN RINGS anlässlich des 40 
jährigen Bestehens bundesweit ist auch ein Bericht über Opferhilfe in 
Hameln enthalten: Hans Jürgen Strohbach ist an einem Sonntagmit-
tag im August 2014 in seiner Garage zugange. Da hört der Frührent-
ner aus Hameln einen dumpfen Schlag. Etwas ist von außen gegen das 
Garagentor geknallt. Als er die Hilferufe einer Frau wahrnimmt, ist er 
schon auf dem Weg nach draußen. Alles was jetzt passiert, spielt sich 
innerhalb weniger Augenblicke ab. Hans Jürgen Strohbach eilt der Frau 

Infostandarbeit in der Fußgängerzone

Unterschrift unter den Kooperationsvertrag mit der Polizei.
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Liebe Gäste! 
Wenn es Ihnen gefallen hat, dann geben Sie uns bitte ein 
Signal, dass Sie auch im Jahre 2018 Interesse an einem 
Polizeifest in Hameln haben. Der Termin wäre am Sams-
tag, dem 20. Januar 2018. Wenn Sie dabei sein wollen, 
so können Sie ab sofort unverbindlich Karten reservie-
ren.
Dazu bitten wir Sie, uns den nachfolgenden Bestellab-
schnitt zukommen zu lassen. Wir sammeln alle Anmel-
dungen und werden Sie im November über die Platzver-
teilung informieren.
Bei Fragen rufen Sie doch bitte einfach an. Sie erreichen 
uns unter der Rufnummer: 05151/933-300 oder im In-
ternet unter www.gdp-hameln.de  �
	�  Ralf Hermes

Vorbestellung
Polizeifest 2018

An die 
Gewerkschaft der Polizei
Kreisgruppe Hameln-Pyrmont
z.Hd. Ralf Hermes
Zentralstraße 9
31785 Hameln

Ich bitte hiermit um die Reservierung von .....  Karten für den 47. Polizeiball am 20.01.2018

Fax: 0511-9695626049
E-Mail: Polizeiball@gdp-hameln.de

Name: .........................................................................................................................................................

Straße: ........................................................................................................................................................

Ort: .............................................................................................................................................................

Tel.: .............................................................................................................................................................

E-Mail: ........................................................................................................................................................

Bemerkungen/Wünsche/Anregungen:

....................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

Kreisgruppe Hameln-Pyrmont
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